

## Câmara Municipal de Uberlândia Minas Gerais

## RESUMO DA ATA DA 9ª REUNIÃO DO 3º PERÍODO DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM ONZE DE ABRIL DE 2024 OUINTA-FEIRA. COMPONENTES DA

MESA: Presidente – Zezinho Mendonça; 1º Vice-Presidente – Sérgio do Bom Preço; 2º Vice-Presidente – Neemias Miquéias; 3ª Vice-Presidente – Thais Andrade; 1º Secretário e Ordenador de Despesas – Eduardo Moraes; 2ª Secretária – Liza Prado. ABERTURA: Ao décimo primeiro dia do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, quinta-feira, o Presidente, Zezinho Mendonça, declarou aberta a presente reunião, fez a leitura bíblica do dia e convidou a todos os presentes para ouvirem o Hino Nacional Brasileiro. APRESENTAÇÃO DE PROJETOS E ENCAMINHAMENTO PARA COMISSÕES: Foi encaminhado: PARA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO: **Projeto de Lei 1565/24** que Institui o Cadastro de Profissionais com Deficiência no Município de Uberlândia, de autoria do Vereador Anderson Lima. **ORDEM DO DIA: ATAS:** Foi aprovada a ata da 8ª Reunião do 3º Período da 4ª Sessão Ordinária. CONVOCAÇÃO DE SECRETÁRIOS MUNICIPAIS: O Presidente, Zezinho Mendonça, fez a leitura do Ofício nº 3748/2024/PGM, de autoria do Dr. Geraldo Alves Mundim Neto, Procurador Geral do Município, solicitando a redesignação de oitiva da Secretária Municipal de Cultura e Turismo, Sra. Mônica Debs Diniz, até então agendada para a reunião de hoje, em virtude de licença médica devido a intervenção cirúrgica que compromete sua mobilidade por noventa dias desde o último dia 30/03/2024. Esta solicitação foi deferida pelo Presidente, Zezinho Mendonça, em conformidade com o Art. 286, §1º, do Regimento Interno. Atendendo ao requerimento nº 94550/2024, de autoria do Vereador Murilo Ferreira, esteve presente no Plenário o Sr. Luis Carlos Alves, Secretário Municipal de Habitação. **REQUERIMENTOS:** Foram aprovados os requerimentos, indicações e moções nºs 96537 a 96651/24. O Presidente, Zezinho Mendonça, agradeceu a presença, convocou todos os Vereadores para a 10<sup>a</sup> Reunião do 3º Período da 4<sup>a</sup> Sessão Ordinária, que será realizada no dia 12 de abril de 2024, sexta-feira, no horário regimental, e encerrou a presente reunião da qual mandou lavrar esta ata que, depois de lida e aprovada, será por mim assinada e transcrita nos anais da Câmara Municipal, em resumo.

ZEZINHO MENDONÇA

EDUARDO MORAES

Presidente 1° Secretário

Pag. 1/1